11Iro

HNmMs: 1mBeToOUYeK
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.05.2014 16:10:14

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpaua: 22.05.2014 16:33:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288425/answer/288428




Penmykcun caM MOXeT B HEKOTOPOU CTEIIeHU CHUXKATh COflepKaHue MOYeBOU KUCIIOTHL, I03TOMY
TIIATENIbHO KOHTponupyiTe PH Mouu mpu nmpuéeme 6neMapeHa(dTo U Tak IOJIaraeTcs , COTJIacHO
VHCTPYKLUH).



